Zahlentheorie und Kryptographie Arbeitsblatt 6.2

Briiche berechnen

Aufgabe 2

Berechne die folgenden Briiche jeweils im angegebenen Restklassenring.
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Zusatzaufgabe 1

Bestimme jeweils alle Losungen der angegebenen Gleichung.
a) [2] - [z] = [5] in Z7,
b) 2-2=5 mod 7,

c) 4-x=3 mod 11.

Hinweis: Beachte, dass Kongruenz-Gleichungen unendlich viele Lésungen besitzen, so wie jede Rest-
klasse unendlich viele Elemente besitzt.

Schiilerzirkel Mathematik: www.f08.uni-stuttgart.de/schulen/schuelerzirkel-mathematik/



